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Úvodní díl rozsáhlého materiálu, který mapuje 
aktivity Evropské unie pro úspory elektrické 
energie. Tato část vysvětluje základní přístupy EU 
k problematice úspor energie a motivaci, která 
spustila celou akci. Jsou definovány základní 
pojmy a popsány procesy, které budou užívány. 
Podrobně jsou vysvětlena nařízení, vztahující se 
k elektromotorům. Celá akce zavedení úsporných 
typů motorů proběhne v několika krocích, 
součástí tohoto materiálu je také závazný rozpis 
termínů, v nichž mají být jednotlivé kroky splněny.
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Na pracovišti Ceské zemědělské univerzity v Praze 
byl sestaven autonomní PV systém pro osvětlení 
míst, pro která je zřízení elektrické přípojky 
problematické, nebo zcela nemožné. Autoři 
popisují konstrukci PV systému a podmínky, které 
je vedly k volbě konkrétního technického řešení. 
Podrobně je popsán způsob měření a provedení 
měřicí soustavy, jsou citovány naměřené výsledky. 
Z vyhodnocení naměřených údajů vyvozují autoři 
článku závěry nejen pro pokračování měření, ale 
také pro úpravy samotného PV systému.

TD

I

1.

V osvětlovací technice jsou diody LED fenoménem 
posledních let. Setkáváme se s nimi v osvětlovacích 
zařízeních od kapesních svítilen po svítidla 
veřejného osvětlení. Autor článku, sám konstruktér 
svítidel, analyzuje především případy, kdy jsou 
svítidly s diodami LED nahrazována starší svítidla 
„kus za kus", případně kdy jsou měněny pouze 
světelné zdroje. Takové výměny jsou náročnější, 
než zřizování osvětlovacích soustav, v nichž bylo se 
zdroji s LED počítáno od počátku. Jak je dokázáno 
rozborem konkrétních situací, někdy je pouhá 
výměna nevhodná.
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Nová německá norma DIN VDE 0636-3: 
2011-09 odráží současný stav techniky 
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jsou v mnoha zemích již mnoho let úspěšně 
zavedeny a používány v širokém měřítku.
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Tento příspěvek je zaměřen na novou 
německou normu DIN VDE 0641-21:2011-10, 
která se zabývá problematikou elektrického 
instalačního materiálu - jističi vedení 
pro domovní instalace a podobné účely.
Pozornost je soustředěna na její Část 21, 
která je speciálně věnována selektivním 
hlavním jističům vedení.

Aktivní jímače, známé také pod zkratkou ESE, 
jsou stále nabízeny jako alternativa klasických 
hromosvodů. Zde je popsána jedna z instalací 
ESE na horském hotelu v Odrách. Po zásahu 
blesku do takto chráněné budovy následný 
požár velkou část stavby zničil.

1—

recenzováne tematicke clanky
a a • akratke zprávy O deni V oboru
komentáre norem 
adresar firem 
diskusní forum

00

- tabulky a vypocty
- přístup ZDARMA

www.tzb-info.cz

ELEKTRO 8-9/2012

http://www.tzb-info.CZ

